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Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 
πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε σήμερα 13-
07-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. Βενιζέλου 70, στην 
Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, Πρόεδρος, Ευαγγελία 
Γεωργιτσογιάννη, Αντιπρόεδρος, Κωνσταντία-Αικατερίνη Λαζαρίδη, Μέλος, Μαλβίνα 
Βαμβακάρη, Μέλος και ο Γραμματέας της Επιτροπής κ. ∆ημήτριος Σουλιώτης.  
Απουσιάζει ο κ. Γεώργιος Δεδούσης, Μέλος. 
 
Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής 
Εκπαίδευσης και Ερευνών.  
   
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
3. Διαγωνισμοί 
Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 
3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών 

Γ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το 
έργο της Επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής δύο (2) ατόμων για την απασχόλησή τους με 
σύμβαση έργου στο πλαίσιο του υποέργου με α/α 2 με τίτλο : «Κεντρικές Δράσεις για την 
Πρακτική Άσκηση του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου», της Πράξης με τίτλο: «Πρακτική Άσκηση 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με MIS 5000651 και  Ιδρυματικά 
Υπεύθυνη την κα Μαρία Γιαννακούλια, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης 
Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Σύμφωνα με το πρακτικό 
αξιολόγησης (το οποίο τηρείται στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-1030-2016/12-07-2016) 
και σε συνάρτηση με την υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-0889-2016/10-06-2016 εσωτερική πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, προτείνονται ομόφωνα : για τη θέση 1 Πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ 
με Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, η 
κα Ευανθία Ανδρικοπούλου και για τη θέση 2 Πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ με Μεταπτυχιακό 
Τίτλο Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, η κα Ειρήνη 
Μπαθρέλλου.  
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, 
αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει 
την ανωτέρω επιλογή της κας Ευανθίας Ανδρικοπούλου για τη θέση 1 και της κας Ειρήνης 
Μπαθρέλλου για τη θέση 2, βάσει της εσωτερικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-0889-2016/10-06-2016, στο πλαίσιο του υποέργου με α/α 2 με τίτλο : 
«Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου», της Πράξης 
με τίτλο: «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με 
MIS 5000651. Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις 
περαιτέρω ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 
 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπή 
 
                          Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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